



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту падения двухлетнего ребенка из окна квартиры



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации в детскую больницу 5 сентября 2016 года от одного из домов , расположенных по улице Седова в Санкт-Петербурге двухлетнего мальчика.

По предварительным данным, ребенок выпал из окна квартиры расположенной на 4-м этаже указанного дома после того как оперся руками на противомоскитную сетку, которая не выдержав вес ребенка порвалась.

В настоящее время проводится необходимый комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося.

Главное следственное управление Следственного комитета России по Санкт-Петербургу в очередной раз обращает внимание жителей Санкт-Петербурга - во избежание несчастных случаев, не оставляйте детей без присмотра, особенно если в доме открыты окна.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Противомоскитные сетки препятствием для детей не являются и удержать вес ребенка не могут!

06 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1065024>